



## SZEGEDI RADNÓTI MIKLÓS KÍSÉRLETI GIMNÁZIUM

6720 SZEGED, Tisza Lajos krt. 6-8. • Tel./fax.: +3662-548-936 • Tanári: +3662-548-935 • OM: 029743 • KLIK: 062017  
E-mail: rmg<sup>szeged</sup>@gmail.com; bela.gal.rmg@gmail.com Honlap: <http://www.radnoti-szeged.sulinet.hu>



Tisztelt Támogatóink!

Iskolánk több éve kapcsolatban áll a nagyszőlősi Perényi Zsigmond Középiskolával, ahol magyar nyelven kárpátaljai gyerekeket tanítanak. Tavaly lebonyolítottunk egy csereprogramot a Határtalanul program segítségével. Nagy sikert aratott a kölcsönös látogatás mind a radnótis, mind a határon túli gyerekek körében. Az idén újabb pályázatot adtunk be a Határtalanul program keretében, és a kárpátaljaiak szegedi útja októberben már meg is valósult. A szegedi csoportunk a következő héten, november 19-22. között utazik Kárpátaljára.

A jelenlegi program egy úgynevezett akcióprogram, amelynek elsődleges célja a kárpátaljai magyarság megsegítése. A háború ugyan ezer kilométerrel távolabb, a kelet-ukrajnai területeken dül, de a lelki és pénzügyi hatása a Kárpátokon innen is érezhető. Ezért választottuk csereprogramunkban ismét a nagyszőlősieket! Az a célunk, hogy ebben a helyzetben is közös rendezvényekkel segítsük, építsük a fiatal magyarok összetartozását. A program fontos elemeként szeretnénk anyagi segítséget is átadni a Perényi Zsigmond Középiskolának. Ők az iskolai laboratóriumukat szeretnék ebből fejleszteni. Kérjük, amennyiben módjában áll, anyagi erejéhez mérten támogassa a kárpátaljai testvériskolánkat! Azt gondoljuk, ha a radnótis közösség tagjaiként valamennyien támogatjuk őket (akár 500 forinttal), akkor közösen nagyon szép támogatást tudunk eljuttatni nekik!

A szülői adományokat tanulóinktól az osztályfőnökök gyűjtik össze, illetve átutalással az Oktatási Alapítványunkon keresztül juttathatják el hozzánk. A közleményben kérjük, jelöljék meg: Kárpátalja! Az alapítvány számlaszáma: 10200201-28611417. Ha az Önök ismeretségi körében van olyan ember, aki szívesen támogatná őket, kérjük, juttassák el nekik is felhívásunkat! A befolyt adomány összegéről, felhasználásáról a honlapunkon tájékoztatjuk Önöket.

Szeged, 2011. november 12.

  
Gál Béla  
igazgató



  
Csányi Sándor  
szervező tanár